

Na temelju odredbe članka 18. stavak 1. Zakon o zaštiti prijavitelja nepravilnosti (NN 17/19), Jelena Hrvatin, direktorica Win Win Group d.o.o., Riva 8, Rijeka, OIB 98396267134, a u suglasnosti s prokuristicom Ksenijom Linić,

dana 6.prosinca 2019. donosi sljedeću

## ODLUKU

### Točka 1.

WIN WIN GROUP d.o.o. za zapošljavanje u Trgovačkom sudu u Rijeci registrirana je za poslove ustupanje radnika korisnicima obavljanje poslova, obavljanje djelatnosti u svezi sa zapošljavanjem, djelatnosti istraživanja tržišta i ispitivanje javnog mnijenja, djelatnosti savjetovanja u vezi s upravljanjem, obrazovanje u cilju povećanja zapošljavanja radne snage, posredovanje pri zapošljavanju te profesionalno usmjeravanje. Potvrdom Ministarstva rada i mirovinskog sustava (Klasa: 102-02/15-04/02. URBROJ:524-04-02-01/2-15-2) evidentirana je Agencija za zapošljavanje pod brojem 91/15.

Shodno tomu, Agencija ustupa radnike na temelju ugovora o ustupanju radnika drugom poslodavcu (Korisniku) za privremeno obavljanje poslova.

### Točka 2.

Ustupljeni radnik je radnik kojeg Agencija zapošljava radi ustupanja Korisniku gdje taj radnik ostvaruje sva prava iz radnog odnosa, odnosno, Korisnik se u odnosu na ustupljenog radnika smatra poslodavcem u smislu obveza primjene odredaba Zakona o radu i drugih zakona i propisa kojima su uređeni zaštita zdravlja, zaštita na radu i posebna zaštita određenih grupa radnika.

Shodno utvrđenju iz stavke 1. ove Točke ustupljeni radnik ima i pravo na prijavljivanje nepravilnosti poslodavca sukladno ovom Zakonu.

### Točka 3.

U slučaju da ustupljeni radnik prijavi Agenciji nepravilnost u smislu ovog Zakona, Agencija se obvezuje u roku od 48h upoznati pismenim putem ustupljenog radnika na njegova prava i uputiti ga onom poslodavcu kod kojeg je ustupljen na daljnji postupak prijavljivanja .


### Točka 4.

U ime Agencije povjerljiva osoba je Jelena Hrvatin koja će obavijestiti poslodavce (Korisnike) o eventualnim prijavama radnika koji su kod njih ustupljeni.

### Točka 5.

Ova odluka objaviti će se na web stranicama tvrtke i primjenjuje se od dana donošenja.

WIN WIN GROUP d.o.o.

WIN WIN GROUP d.o.o. za zapošljavanje  
  
Jelena Hrvatin, direktor  
WIN WIN GROUP